

Депутаты Заксобрания настаивают на обеспечении прозрачности работы Корпорации развития Иркутской области

Информация по депутатскому запросу Анастасии Егоровой об отдельных вопросах, связанных с деятельностью акционерного общества «Корпорация развития Иркутской области», была рассмотрена на 58 сессии Законодательного Собрания 20 декабря. Напомним, вопросы эффективности деятельности общества неоднократно рассматривались на площадке областного парламента.

Об этом сообщает пресс-служба Законодательного собрания Иркутской области.



В принятом год назад депутатском запросе отмечается необходимость разработки и принятия правового акта о порядке распределения средств областного бюджета акционерному обществу для реализации уставных целей, повышения прозрачности и открытости этого механизма. Кроме того, в запросе обращается внимание на недопустимость присутствия коммерческих структур в качестве учредителей в региональном фонде микрокредитования, подконтрольном корпорации.

АО «Корпорация развития Иркутской области» (далее - АО «КРИО») - специализированная организация по привлечению инвестиций и работе с инвесторами на территории Иркутской области, ее учредителем и единственным акционером является Иркутская область в лице министерства имущественных отношений. Первоначально объем инвестиций Иркутской области в уставный капитал КРИО составил 1,9 млрд рублей. Корпорация является учредителем таких некоммерческих организаций, как агентство инвестиционного развития Иркутской области, Фонда микрокредитования Иркутской области и Фонд развития промышленности Иркутской области.



О работе Корпорации развития Иркутской области, проектах, участником реализации которых является акционерное общество, и перспективах инвестиционной работы рассказали министр экономического развития Иркутской области Евгений Орачевский и генеральный директор АО «Корпорация развития Иркутской области» Олег Севрюков. В частности, было отмечено, что в 2017 году финансирование экономики с участием корпорации было увеличено в десять раз с 179,6 млн рублей в 2016 году до 1,8 млрд рублей. Говоря о проектах, Олег Севрюков рассказал, что достигнута договоренность с ООО "МедТехСервис" о строительстве завода по производству глюкометров и тест-полосок для определения сахара в крови в Иркутске, в разработке находятся соглашения по участию в проектах по развитию местного рынка строительных материалов в Усолье-Сибирском, а также по запуску в регионе производства корма для рыборазводных хозяйств.

В ходе обсуждения, депутат Законодательного Собрания Андрей Микуляк поинтересовался, доступна ли поддержка корпорации при реализации проектов предпринимателями – представителями малого и среднего бизнеса. По мнению депутата, одним из эффективных инструментов поддержки может стать субсидирование процентных ставок по кредитам для предпринимателей, которые и создают экономику на местах. Кроме того, отметил Андрей Микуляк, активнее может вестись работа по договорам лизинга. По словам Олега Севрюкова, корпорация участвует в реализации проектов стоимостью 50-100 млн рублей, вместе с тем, если проект ниже по инвестиционной нагрузке, предприниматель может обратиться в фонд микрокредитования. Что касается лизинга, то такой опыт работы у общества есть – в лизинг были предоставлены автобусы муниципальному транспортному предприятию в Иркутске.

Заместитель председателя комитета по собственности и экономической политике Дмитрий Ершов попросил рассказать о деятельности агентства инвестирования. По словам Олега Орачевского, всего на рассмотрение в организацию поступило 53 проекта, их общая инвестиционная стоимость 44 млрд рублей, взяты на сопровождение 22 проекта стоимостью 20 млрд рублей. При этом спикер Законодательного Собрания Сергей Брилка заметил, что это все только планы, и дальше планирования работа организации не продвинулась.

Депутат Анастасия Егорова подчеркнула, что организации, учредителем которых выступила Корпорация, подменяют собой функции регионального министерства развития. Вице-спикер областного парламента Андрей Лабыгин отметил необходимость формирования единого и прозрачного подхода к работе с потенциальными инвесторами.



Кроме того, в ходе обсуждения темы депутаты констатировали, что рекомендации депутатского корпуса, принятые соответствующим постановлением и касающиеся разработки регулирующего нормативного

правового акта, не были исполнены. Председатель комитета по собственности и экономической политике Ольга Носенко отметила, что в этом году деятельность корпорации проверялась Контрольно-счетной палатой Иркутской области, аудит выявил множественные нарушения. По итогам рассмотрения вопроса на сессии парламентарии приняли решение оставить депутатский запрос на контроле. Кроме того, было принято постановление Законодательного Собрания с рекомендацией правительству Иркутской области в срок до 1 марта 2018 года выполнить пункт постановления Заксобрания, а также обеспечить выход коммерческих организаций из органов управления областных организаций.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 21062
21.12.2017, 15:40 📄 2440

URL: <https://babr24.com/?ADE=168691> Bytes: 5458 / 5016 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)